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• Principalul avantaj este păstrarea presiunii existente în reţeaua 
publică;

• VTI este un recipient sub presiune cu perna de aer la partea 
superioară, asemănător RH;

• Apare problema pătrunderii aerului pe conducta de aspiraţie a 
pompei în situaţia scăderii presiunii de la reţeaua publică; Aceasta se 
rezolvă prin prevederea unui electroventil la partea superioară a VTI 
care pune în legătură cu atmosfera perna de aer la scăderea presiunii 
(nivelului apei în VTI) sub o anumită valoare. Refacerea pernei de aer 
se face cu ajutorul unui compresor dedicat.










